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KoMnbloTepHaaA NaMATh

Ypok Ne



BHyTpeHHASa namaTb (onepaTtnBHas)

ONEKTPOHHOE YCTPOUCTBO, KOTOPOE XpaHUT NHdopMaL Mo NoKa
NUTaeTcsa aNekTpoaHeprnen. Npu oTKkNoYeHU KoMnboTepPA OT
cetn nHdpopmaumna ns Ol ncuesaer. [Nporpamma Bo BpeMs ee
BbIMOSTHEHNS XPAHUTCHA BO BHYTPEHHEN NAaMATU. JTO NPaBuUIo
Ha3blBaeTCHa NPUHLMMOM XpaHUMOU NporpamMmebl



CTpyKTypa BHYTPEHHEeMn naMmAaTmn

1. ANCKPETHOCTb § buTbl
BauTtbl
CocTouT 13 aueek, B

KaXXOoum sa4deuke
XpaHutca 1 ouT

2. AgpecyemMocCTb

OO TS O Ty

e 8 OUT =1 6aunT

- banTbl
npoHymepoBaHbil ¢ O 2 (1/0{1|1|1(0|O0

- Homep GauTa =
agpec baunTta 3 oO(0|O|1(1|1]|0O




BHewHAaa namMmaTb

Pasnn4yHble MarHUTHbIE
Hocutenn. CoxpaHeHune
MHOPMaLIUN HA BHELLIHUX
HOCUTENSIX HE TpebyeT
MOCTOAHHOIO
SNEKTPONUTaHns




[ lporpammHoe
obecneyeHune
KOMNbloTEpAa

Ypok Ne



KoMnbloTep = annaparypa +
[10



[MporpammHoe obecne4yeHue (IMO) — COBOKYNHOCTL NporpamMmm,
XpaHALMXCA Ha YCTPOUCTBaxX 4OSNITOBPEMEHHOWU NaMATH
KOMMbloTEPAa



1. NpuknagHoe IO
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2. CnuctemHoe 'O




3. Cucrtembl nporpaMmmMmnpoBaHns
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[lomaluHee 3agaHue

§6,9, 10

BoinonHuteb ynpaxHeHua B IPT SkySmart Ne 62-65
(https://edu.skysmart.ru/student/godadoboga)

[ OTOBUTBLCS K KOHTPOIbHOM paboTe no pasaeny «KomMmnbtoTep.
[TIporpammHoe obecrnevyeHmne»



